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Введение

В Докладе о результатах и основных направлениях деятельности Администрации Шумилинского сельского поселения отражены результаты деятельности в 2015 году и определены основные направления работы на 2017-2019 годы. 

Раздел I. Основные результаты деятельности в отчетном финансовом году и основные направления деятельности на среднесрочную перспективу
Стратегические цели Администрации Шумилинского сельского поселения, а также тактические задачи, обеспечивающие достижение соответствующих целей, определены исходя из требований бюджетного законодательства Российской Федерации, Бюджетных посланий Президента Российской Федерации о бюджетной политике основных направлений бюджетной и налоговой политики Шумилинского сельского поселения на 2016-2018 годы.

Стратегическими целями Администрации Шумилинского сельского поселения  являются:

1. Обеспечение выполнения и создание условий для оптимизации расходных обязательств сельского поселения.
2. Поддержание финансовой стабильности как основы для устойчивого социально-экономического развития сельского поселения.
Эти стратегические цели, а также тактические задачи, обеспечивающие достижение поставленных целей, описаны по тексту настоящего раздела, их плановые (целевые) значения приведены в приложении 1.
Цель 1. Обеспечение выполнения и создание условий для оптимизации расходных обязательств сельского поселения
Данная цель состоит в обеспечении полного и своевременного исполнения расходных обязательств сельского поселения, установленных нормативными правовыми актами, договорами и соглашениями, заключенными органами местного самоуправления. Для обеспечения устойчивости бюджетной системы необходимо обеспечивать соответствие расходных обязательств полномочиям и функциям органов местного самоуправления и оптимальное распределение бюджетных ресурсов для финансового обеспечения этих функций.
Функции Администрации Шумилинского сельского поселения по достижению данной цели заключаются в организации и обеспечении своевременной и качественной подготовки проекта решения Собрания депутатов  о бюджете сельского поселения и прогноза консолидированного бюджета сельского поселения, исполнения  бюджета сельского поселения и формирования бюджетной отчетности; в создании условий для повышения качества управления  бюджетом и  финансового менеджмента главных распорядителей средств  бюджета сельского поселения; в осуществлении финансового контроля в пределах своей компетенции.
При формировании  бюджета сельского поселения и организации его исполнения Администрация Шумилинского сельского поселения учитывает необходимость обеспечения всех расходных обязательств сельского поселения. Администрация Шумилинского сельского поселения в рамках своей компетенции обеспечивает поддержание приемлемого объема расходных обязательств, в частности путем внесения предложений по оптимизации  действующих и соблюдения установленных процедур принятия «новых» расходных обязательств.

Начиная, с формирования  бюджета сельского поселения на 2010 год в состав его расходов, были включены ассигнования на реализацию  долгосрочных целевых программ и ведомственных целевых программ.
В 2012 году были реализованы 9 программ, на них направлено 10184,6 тыс. рублей или 67,7 процентов всех расходов.
В 2013 году были реализованы 9 программ, на них направлено 8910,0 тыс. рублей или 65,8 процентов всех расходов.
В 2014 году были реализованы 10 программ, на них направлено 9302,5 тыс. рублей или 62,6 процентов всех расходов.
В 2015 году были реализованы 10 программ, на них направлено 8865,6 тыс. рублей или 60,9 процентов всех расходов.
В соответствии Программой по повышению эффективности бюджетных расходов в Шумилинском сельском поселении на период до 2012 года внедрение принципов организации деятельности органов местного самоуправления, направленных на достижение ими конкретных целей и задач, а также необходимость создания условий для перехода на программный принцип формирования бюджета послужили усилению роли программно-целевого метода планирования расходов  бюджета сельского поселения при формировании проекта  бюджета сельского поселения на 2016-2018 годы.
Проект  бюджета сельского поселения на 2016 год  сформирован в программной структуре расходов на основе утвержденными Администрацией Шумилинского сельского поселения  10 муниципальными программами далее – муниципальные программы).

В текущем финансовом году в рамках перехода на «программный» бюджет внесены изменения в следующие правовые акты:

в перечень муниципальных программ Шумилинского сельского поселения, утвержденный постановлением Администрации Шумилинского сельского поселения от 30 сентября 2013 года № 118;

в  постановления  Администрации Шумилинского сельского поселения об утверждении муниципальных программ Шумилинского сельского поселения.

На реализацию принятых муниципальных программ Шумилинского сельского поселения предусмотрено в 2015 году 8865,6 тыс. рублей, в 2016 году 5203,9 тыс. рублей. В 2015 году в программах сосредоточено 58,3 процента расходов  бюджета сельского поселения, в 2016 году – 59,4 процента. В первоначально принятом бюджете на 2015 год на реализацию 10 муниципальных целевых программ были предусмотрены расходы в объеме 9213,2 тыс. рублей или 58,3 процентов всех расходов  бюджета сельского поселения.

Разработанные муниципальные программы будут направлены на поступательное развитие агропромышленного комплекса, коммунальной и транспортной инфраструктуры. Приоритетное место среди них займет социальная сфера.
Социальную направленность имеют 3 муниципальных программы. На их реализацию в отчетном году направлено 4443,0 тыс. рублей или 50,1 процентов от всех ассигнований на реализацию муниципальных программ Шумилинского сельского поселения.

В основном это муниципальные программы, направленные на развитие культуры и спорта, социальную поддержку. Основные цели социальных программ это:

сохранение культурного наследия Шумилинского сельского поселения;

создание условий, обеспечивающих возможность заниматься спортом и вести здоровый образ жизни; 

На реализацию 3-х инфраструктурных программ направлено 4047,5  тыс. рублей. Средства в отчетном году выделены на:

создание условий для устойчивого функционирования транспортной системы Шумилинского сельского поселения;

повышение уровня безопасности движения;
повышение качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению Шумилинского сельского поселения;
расширение путей реализации муниципальной политики энергосбережения, способных обеспечить к 2020 году снижение энергоемкости.

Государственная программа «Муниципальная политика» в отчетном году была профинансирована в объеме 18,0  тыс. рублей. Средства выделялись в целях:

развития муниципального управления и муниципальной службы Шумилинского сельского поселения. 

На муниципальные программы в сфере противодействия преступности и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций выделено 177,1  тыс. рублей. Эти программы были направлены на повышение качества и результативности мер по охране общественного порядка, противодействие терроризму и экстремизму, борьбу с преступностью, минимизацию социального и экономического ущерба, наносимого населению, экономике и природной среде, от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожаров и происшествий на водных объектах.

Муниципальная программа Шумилинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» имеет существенные отличия от большинства других муниципальных программ Шумилинского сельского поселения. Она является «обеспечивающей», то есть ориентирована (через развитие правового регулирования и методического обеспечения) на создание общих для всех участников бюджетного процесса условий и механизмов их реализации, обеспечивая значительный вклад в достижение практически всех стратегических целей. 
По результатам за отчетный 2016 год проведена оценка бюджетной эффективности 10 муниципальных программ.

В ходе ее проведения были учтены следующие основные показатели:

– соответствие произведенных расходов установленным расходным полномочиям муниципальных заказчиков  (муниципальных заказчиков-координаторов) муниципальных долгосрочных целевых программ;

– возникновение экономии бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных долгосрочных целевых программ, в том числе и в результате проведенных конкурсных процедур;

– результативность реализации мероприятий муниципальных долгосрочных целевых программ, направленных на энергосбережение и энергоэффективность;

– несоответствие (превышение) объемов ассигнований  бюджета сельского поселения объемам бюджетных ассигнований, предусмотренным в муниципальных долгосрочных целевых программах;

– перераспределение бюджетных ассигнований между мероприятиями муниципальной долгосрочной целевой программы;

– соотношение степени достижения целей муниципальных долгосрочных целевых программ с периодом времени, затраченным на их достижение;

– результаты мониторинга исполнения муниципальных заданий, установленных подведомственным учреждениям;

– предложения муниципальных заказчиков (муниципальных заказчиков-координаторов) муниципальных долгосрочных целевых программ о достижении наилучших результатов с использованием наименьших затрат;

– объем привлеченных средств областного бюджета и внебюджетных источников на реализацию мероприятий муниципальных долгосрочных целевых программ;

На основании проведенной оценки бюджетной эффективности муниципальными заказчиками (муниципальными заказчиками-координаторами) внесены изменения в действующие муниципальные программы с учетом оптимизации бюджетных расходов на реализацию программных мероприятий и проведена корректировка целевых показателей реализации программ на текущий финансовый год и плановый период. Определена необходимость их дальнейшей реализации с учетом внесенных корректировок по прогнозируемым проблемам для достижения поставленных целей в решении вопросов социально-экономического развития Шумилинского сельского поселения.

    Тактическими задачами Администрации Шумилинского сельского поселения в рамках данной цели являются следующие.

Тактическая задача 1.1. Формирование проекта решения Собрания депутатов о  бюджете сельского поселения и прогноза консолидированного бюджета сельского поселения.
Решение данной задачи предполагает осуществление своевременной и качественной разработки проекта  бюджета сельского поселения и прогноза консолидированного бюджета сельского поселения.

При решении данной задачи Администрация Шумилинского сельского поселения  ежегодно разрабатывает организационный план, устанавливающий порядок и сроки разработки проекта  бюджета  сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период, составляет прогноз основных параметров бюджетной системы, организует и обеспечивает формирование проекта  бюджета сельского поселения, документов и материалов, представляемых одновременно с ним, в соответствии с требованиями бюджетного законодательства.

Ключевым условием разработки проекта бюджета является надежность и обоснованность бюджетных прогнозов. 
В целях формирования  бюджета сельского поселения на 2015 год  и на плановый период 2016 и 2017 годов разработано и принято постановление Администрации Шумилинского сельского поселения от 02.06.2014 № 110 «Об утверждении Порядка и сроков разработки прогноза социально-экономического развития Шумилинского сельского поселения и составления проекта  бюджета Шумилинского сельского поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».  Проект решения Собрания депутатов о бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, документы и материалы, представляемые одновременно с ним, внесены в Собрание депутатов Шумилинского сельского поселения в установленный срок – 15 ноября  2014 года.
В целях формирования  бюджета на 2016 год разработано и принято постановление Администрации Шумилинского сельского поселения от 01.06.2015 №75 «Об утверждении порядка и сроков разработки прогноза социально-экономического развития Шумилинского сельского поселения и  составления проекта бюджета Шумилинского сельского поселения на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов». Проект решения Собрания депутатов Шумилинского сельского поселения о бюджете на 2016 год, документы и материалы, представляемые одновременно с ним, внесены в Собрание депутатов Шумилинского сельского поселения в установленный срок – 15 ноября 2015 года.
По проекту  бюджета Шумилинского сельского поселения  на 2016 год подготовлены и проведены публичные слушания.

В целях формирования  бюджета Шумилинского сельского поселения на 2016 год планируется принять постановление Администрации Шумилинского сельского поселения «Об утверждении Порядка и сроков разработки прогноза социально-экономического развития Шумилинского сельского поселения и составления проекта  бюджета Шумилинского сельского поселения на 2016 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». 

Конечным результатом решения данной задачи является принятый в установленные сроки и соответствующий требованиям бюджетного законодательства  бюджет Шумилинского сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период, и сформированный прогноз консолидированного бюджета сельского поселения.

Тактическая задача 1.2. Организация исполнения  бюджета сельского поселения и формирование  отчетности об исполнении консолидированного бюджета сельского поселения.

Для решения данной задачи Администрация Шумилинского селдьского поселения создает условия для своевременного исполнения бюджета участниками бюджетного процесса и предоставления отчета о его исполнении.
Решение данной задачи предполагает эффективную организацию исполнения  бюджета сельского поселения в соответствии с требованиями бюджетного законодательства. В этих целях Администрация Шумилинского сельского поселения обеспечивает:

составление и ведение в рамках утвержденного бюджета сводной бюджетной росписи  бюджета сельского поселения и ежемесячного кассового плана исполнения  бюджета сельского поселения;

доведение главным распорядителям средств  бюджета сельского поселения бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств в соответствии с решением Собрания депутатов Шумилинского сельского поселения о бюджете и сводной бюджетной росписью  бюджета сельского поселения;

доведение главным распорядителям средств  бюджета сельского поселения предельных объемов оплаты денежных обязательств по кассовому плану исполнения  бюджета сельского поселения;

управление средствами на едином счете  бюджета сельского поселения;

расходование средств  бюджета сельского поселения, по которым Администрация Шумилинского сельского поселения  является главным распорядителем средств.

В рамках реализации данной тактической задачи Администрация Шумилинского сельского поселения в 2015 году организовало исполнение  бюджета Шумилинского сельского поселения с 1 главным распорядителем средств  бюджета Шумилинского сельского поселения и 3  учреждениями. В рамках реализации функции по управлению средствами на едином счете  бюджета сельского поселения Администрацией сельского поселения осуществлялось ежедневное финансирование для обеспечения деятельности муниципальных и бюджетных  учреждений.

В результате Администрацией Шумилинского сельского поселения,  являющейся главным распорядителем средств бюджета обеспечено своевременное проведение бюджетных расчетов и недопущение просроченной кредиторской задолженности консолидированного бюджета Шумилинского сельского поселения.

Годовая бухгалтерская отчетность представлена в установленные сроки. В отчетности соблюдены контрольные соотношения, установленные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
Исполнение консолидированного бюджета сельского поселения обеспечено по предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации единым правилам организации бюджетного процесса с соблюдением установленных им процедур и ограничений, в том числе по объему долга и дефицита бюджета.
В соответствии с требованиями бюджетного законодательства планируется проведение публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Шумилинского сельского поселения «Об отчете об исполнении  бюджета Шумилинского сельского поселения за 2015 год».
Конечным результатом решения данной задачи является исполненный с минимальным по значению и с максимально обоснованным отклонением от утвержденных решением о бюджете сельского поселения параметров  бюджета сельского поселения, а также своевременно составленный согласно законодательным требованиям отчет об исполнении консолидированного бюджета сельского поселения.
Тактическая задача 1.3. Создание условий для повышения качества управления бюджетом Шумилинского сельского поселения  и финансового менеджмента главных распорядителей средств  бюджета сельского поселения.
Для решения данной задачи Администрация сельского поселения обеспечивается: проведение регулярной оценки финансового состояния и качества управления бюджетом; организация и нормативное обеспечение формирования муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг.

В рамках дальнейшей реализации бюджетного планирования с учетом муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг с 2012 года применялось постановление  Администрации Шумилинского сельского поселения от 28.12.2011 № 164 «О порядке организации работы по формированию и финансовому обеспечению муниципального  задания  муниципальным учреждениям Шумилинского сельского поселения» Данным постановлением были внесены изменения в Положение о формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Шумилинского сельского поселения, Методику расчета стоимости муниципальных услуг в Шумилинском сельском поселении в целях формирования муниципального задания Шумилинского сельского поселения, Порядок проведения мониторинга и контроля исполнения муниципальных заданий на предоставление муниципальных услуг юридическим и физическим лицам.

Целью принятия данных постановлений является создание стимулов для ориентации муниципальных учреждений сельского поселения на запросы потребителей бюджетных услуг, повышения их качества и зависимости финансирования от реальных результатов работы.
В целях повышения качества финансового менеджмента Администрацией Шумилинского сельского поселения регулярно проводится мониторинг качества финансового менеджмента по главным распорядителям средств  бюджета сельского поселения. Результаты проведенного мониторинга  размещаются на официальном сайте Администрации Верхнедонского района. 

Конечным результатом решения данной задачи является систематическая реализация главными распорядителями средств  бюджета сельского поселения и органами местного самоуправления мероприятий, направленных на повышение качества управления  бюджетом  сельского поселения, переход от финансирования бюджетных учреждений к финансированию оказанных услуг.
Цель 2. Поддержание финансовой стабильности как основы для устойчивого социально-экономического развития сельского поселения
Данная цель состоит в поддержании финансовой стабильности бюджетной системы сельского поселения путем проведения предсказуемой бюджетной политики, обеспечивающей долгосрочную устойчивость бюджетной системы, и обеспечения экономически обоснованного объема и структуры муниципального долга Шумилинского сельского поселения.
В рамках достижения данной цели Администрация Шумилинского сельского поселения:

- выполняет функцию по разработке основных направлений бюджетной и налоговой политики сельского поселения, формированию среднесрочных бюджетных проектировок, ведению реестра бюджетных обязательств сельского поселения, проведению взвешенной долговой политики;

- реализуются меры, направленные на информационное и методическое обеспечение деятельности участников бюджетного процесса в части составления и исполнения консолидированного бюджета сельского поселения, организации эффективной информационной, телекоммуникационной системы Администрации Шумилинского сельского поселения и участников бюджетного процесса.
Тактическими задачами Администрации Шумилинского сельского поселения в рамках данной цели являются следующие.

Тактическая задача 2.1. Проведение предсказуемой бюджетной политики, обеспечивающей долгосрочную устойчивость бюджетной системы.
Для решения данной задачи  Администрация Шумилинского сельского поселения разрабатывает на основе ежегодного Бюджетного послания Президента Российской Федерации основные направления бюджетной и налоговой политики сельского поселения на трехлетний период, осуществляет формирование и ведение реестров расходных обязательств  сельского поселения.
Решение данной задачи предполагает определение приоритетов бюджетной политики, улучшение качества прогнозирования основных бюджетных параметров на среднесрочную перспективу на основе прогноза социально-экономического развития сельского поселения с учетом обеспечения долгосрочной устойчивости бюджетной системы сельского поселения и сбалансированности бюджета.

В этих целях разработано и принято постановление Администрации Шумилинского сельского поселения от 09.09.2013 № 133 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Шумилинского сельского поселения на 2014 – 2016 годы», постановление Администрации Шумилинского сельского поселения от 19.09.2014 № 154 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Шумилинского сельского поселения на 2015 – 2017 годы», постановление Администрации Шумилинского сельского поселения от 16.11.2015 № 149 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Шумилинского сельского поселения на 2016 – 2018 годы»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации ведение реестра расходных обязательств сельского поселения осуществляется Администрацией Шумилинского сельского поселения в порядке, установленном постановлением Администрации области от 15.09.2005 № 126.

Реестр расходных обязательств сельского поселения ведется с целью учета расходных обязательств сельского поселения и определения объема средств  бюджета сельского поселения, необходимых для их исполнения. Данные реестра расходных обязательств используются при разработке проекта  бюджета сельского поселения на очередной финансовый год и среднесрочного финансового плана. 
Администрацией Шумилинского сельского поселения ежегодно составляются предварительный (плановый) и уточненный реестры расходных обязательств сельского поселения,  на основании представленных в установленном порядке главными распорядителями средств  бюджета сельского поселения реестров. Эти реестры размещаются в сети Интернет на сайте Шумилинкого сельского поселения.

Учет  бюджетных и автономных учреждений Администрация Шумилинского сельского поселения осуществляет в порядке, установленном приказом от 11.11.2011 № 86 «Об утверждении порядка ведения сводного реестра областных бюджетных и автономных учреждений».

Конечным результатом решения данной задачи являются сформированные приоритеты бюджетной политики сельского поселения на среднесрочный период, реестры расходных обязательств сельского поселения, а также своевременное исполнение принятых бюджетных обязательств.

Тактическая задача 2.2. Методическое обеспечение деятельности в сельском поселении составления и исполнения консолидированного бюджета сельского поселения.

В рамках решения данной задачи формирование и исполнение местного бюджета осуществляются по предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации единым правилам.
В части организации бюджетного процесса в Шумилинском сельском поселении за 2015 год учтены изменения федерального бюджетного и налогового законодательства, в связи, с чем приведены в соответствие решения Собрания депутатов Шумилинского сельского поселения и иные нормативные правовые акты, приняты новые правовые акты Администрации Шумилинского сельского поселения.
В части применения бюджетной классификации ежегодно разрабатывается порядок применения бюджетной классификации в целях формирования проекта местного бюджета.
В целях реализации с 1 января 2012 года Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ в 2011 году Администрацией Шумилинского сельского поселения проведена значительная организационная работа. 

Создана нормативная правовая база, необходимая для функционирования муниципальных бюджетных и автономных учреждений, заключены Соглашения с органами Федерального казначейства об открытии и ведении лицевых счетов бюджетным и автономным учреждениям.
С 1 января 2012 года в новом статусе функционирует  2 муниципальных бюджетных учреждения.
Решение данной задачи и ее конечный результат состоит в разработке и совершенствовании нормативной правовой базы, эффективном функционировании бюджетной системы сельского поселения, повышении качества и доступности бюджетной информации. 

Тактическая задача 2.3. Организация эффективной информационной, телекоммуникационной системы Администрации Шумилинского сельского поселения и участников бюджетного процесса 
Для решения данной задачи Администрация Шумилинского сельского поселения ведет работу, направленную на открытость бюджетного процесса для граждан, а также на интеграцию участников бюджетного процесса сельского поселения в единое информационное пространство за счет использования эффективных каналов связи, стандартизации межведомственного и внутреннего документооборота, единства применяемых информационных технологий и программного обеспечения. 
С 2006 года осуществляется электронный документооборот с использованием электронной цифровой подписи с органами Федерального казначейства.

Применение безбумажных технологий в информационном обмене и вовлечение в электронный документооборот всех участников бюджетного процесса позволяет существенно повысить эффективность обработки информации, сократить затраты времени и снизить финансовые расходы на осуществление делопроизводства.

Ведется постоянная работа по унификации используемого для автоматизации бюджетного процесса программного обеспечения, стандартизации форм документов, используемых при информационном обмене между участниками бюджетного процесса. 
Конечным результатом реализации данной задачи является достижение полной прозрачности бюджетного процесса как для его участников, так и для граждан, а также максимальной степени автоматизации труда всех участников бюджетной системы, что, в свою очередь, позволит минимизировать затраты времени, снизить риск возникновения ошибок и усилить контроль за эффективностью использования бюджетных средств.

Раздел II. Результативность бюджетных расходов

Оценка результативности бюджетных расходов осуществляется исходя из степени достижения стратегических целей, тактических задач и запланированных показателей в Администрации сельского поселения. По всем  целям, задачам запланированные показатели результатов были достигнуты (приложение 2).  

Для оценки результативности бюджетных расходов в краткосрочном периоде приведенные в Докладе количественные показатели дополнены качественными показателями, которые в совокупности характеризуют эффективность использования бюджетных средств.  

В рамках стратегической цели 1 «Обеспечение выполнения и создание условий для оптимизации расходных обязательств сельского поселения» тактической задачи 1.1. «Формирование проекта решения о бюджете и прогноза консолидированного бюджета сельского поселения» Решение о бюджете  соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, единым правилам организации бюджетного процесса, с соблюдением установленных им процедур и ограничений по объему долга и дефицита бюджета, а также  предусматривает ассигнования, необходимые для исполнения расходных  обязательств  сельского поселения.  

В 2015 году была осуществлена подготовка бюджета на 2016 год. Проект решения Собрания депутатов Шумилинского сельского поселения «О бюджете Шумилинского сельского поселения Верхнедонского района на 2016» был сформирован  на основе стратегических целей и задач, определенных Бюджетным посланием Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2016-2018 годах, с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики Шумилинского сельского поселения на 2016-2018 годы.

В рамках реализации тактической задачи 1.2. «Организация исполнения бюджета сельского поселения и формирование отчетности об исполнении консолидированного бюджета сельского поселения» для своевременного исполнения бюджета Администрация сельского поселения в полном объеме обеспечивает доведение главным распорядителям бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств в соответствии с решением о бюджете сельского поселения и сводной бюджетной росписью, а также предельных объемов оплаты денежных обязательств по заявленным и подтвержденным главными распорядителями расходам в соответствии с кассовым планом бюджета сельского поселения. 

В целях соблюдения установленного срока и требований бюджетного законодательства при формировании годового отчета об исполнении консолидированного бюджета сельского поселения Администрация сельского поселения ежегодно разрабатывает нормативный правовой акт, регламентирующий порядок и сроки его представления. 

Для решения задачи 1.3 «Создание условий для повышения качества управления бюджетом Шумилинского сельского поселения и финансового менеджмента главных распорядителей средств  бюджета сельского поселения» в целях объективной и всесторонней характеристики состояния муниципальных финансов, выявления проблем Администрацией Шумилинского сельского поселения проведен мониторинг качества финансового менеджмента по главным распорядителям бюджетных средств и качества управления бюджетным процессом в муниципальном образовании за I полугодие 2015 года, по итогам 2015 года.

Мониторинг осуществлен по всем  главным распорядителям средств с учетом методологии Минфина России. Он охватил все элементы бюджетного процесса: составление и исполнение бюджета, бюджетный учет и контроль. 

 По муниципальному образованию дополнительно учтены следующие направления: бюджетное планирование, исполнение бюджета, управление долговыми обязательствами,  управление муниципальной собственностью и оказание муниципальных услуг, прозрачность бюджетного процесса, соблюдение бюджетного законодательства. 
Результаты мониторинга размещены на официальном сайте Администрации Шумилинского сельского поселения Верхнедонского района.

В целях реализации стратегической цели 2 «Поддержание финансовой стабильности как основы для устойчивого социально-экономического развития сельского поселения», за период посткризисного развития экономики Российской Федерации, в условиях решения поставленных задач по достижению экономического роста путем обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Российской Федерации, бюджет сельского поселения был разработан и утвержден на период 2016 года. 

В основе бюджетных проектировок учтены сценарные условия функционирования экономики Российской Федерации и основные параметры прогноза социально-экономического развития Шумилинского сельского поселения на 2016-2018 годы.

В рамках тактической задачи 2.2 «Методическое обеспечение деятельности в сельском поселении составления и исполнения консолидированного бюджета сельского поселения» в течение 2015 года в части организации бюджетного процесса в Шумилинском сельском поселении учтены изменения федерального бюджетного и налогового законодательства.

В течение 2011 года большое внимание было уделено подготовке к реализации, начиная с 2012 года, Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений». 

Это позволило осуществлять финансовое обеспечение деятельности государственных и муниципальных бюджетных и автономных учреждений начиная с первого рабочего дня 2012 года.

В рамках тактической задачи 2.3. «Организация эффективной информационной, телекоммуникационной системы Администрации Шумилинского сельского поселения и участников бюджетного процесса» в 2011 году завершен переход на электронный документооборот с применением электронной подписи со всеми главными распорядителями средств  бюджета сельского поселения. Это позволило существенно повысить оперативность обмена финансовыми документами.
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