Пояснительная информация

к вопросу «Об исполнении плана реализации муниципальной программы Шумилинского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» за 2017 год.
Муниципальная программа Шумилинского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» утверждена постановлением Администрации Шумилинского сельского поселения Верхнедонского района Ростовской области от  01.10.2013  № 143 (далее – муниципальная программа). На реализацию муниципальной программы в 2017 году в бюджете Шумилинского сельского поселения предусмотрено 30,0 тыс. рублей (из местного бюджета). Ответственным исполнителем является Администрация Шумилинского сельского поселения.
Муниципальная программа включает в себя следующую подпрограмму:

Подпрограмма  - «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» (далее – Подпрограмма);

На реализацию мероприятий Подпрограммы  на 2017 год предусмотрено  30,3 тыс. рублей. По состоянию на 01.01.2018 фактическое освоение средств составило 30.3 тыс. рублей или 100%. В рамках плана реализации Подпрограммы  запланировано выполнение одного мероприятия, срок реализации которого закончился 31.12.2017. В ходе исполнения мероприятия подпрограммы средства выделялись в срок и в  полном объеме. 

В ходе анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Шумилинского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» установлено отсутствие несоблюдения сроков их исполнения. 
Отчет об исполнении плана  реализации муниципальной программы: 

за 2017 г.
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