Отчет Главы Администрации Шумилинского  сельского поселения Меджориной Нины Владимировны

об итогах  работы за второе полугодие 2022 года.

                 Уважаемые жители Шумилинского сельского поселения!
Сегодня вашему вниманию представляется отчет о работе Администрации Шумилинского сельского поселения за 2 полугодие 2022 года.

 Перед тем, как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь, кому небезразлична жизнь и судьба своего населенного пункта Шумилинского сельского поселения и Верхнедонского  района в целом.
Прошел еще один год напряженной работы. Сегодня мы подводим итоги и в своем выступлении я хотела бы остановиться на принципиальных вопросах и на анализе важнейших тенденций в развитии сельского поселения в прошедшем 2022 году и поставить задачи на нынешний 2023 год.

  Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ (сто тридцать первым) Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. Это прежде всего:

-   исполнение бюджета поселения;
- благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

 - работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан и многое другое.

– Общая площадь поселения 45395 га.
– Численность населения – 2301 человек. В состав Шумилинского сельского поселения входят станица Шумилинская, являющаяся его административным центром, и десять хуторов:

хутор Новониколаевский

хутор Раскольный

хутор Парижский

хутор Каменный

хутор Песковатская Лопатина
хутор Гребенниковский

хутор Каменный (большой)                            хутор Свидовский
хутор Четвертинский                                       хутор Третинский

На территории сельского поселения действует 28 сельхозтоваропроизводителей. Все земли сельскохозяйственного назначения, обрабатываются эффективно, земельный налог и арендная плата оплачивается своевременно. На протяжении нескольких лет собираются хорошие урожаи, за что огромное спасибо нашим земледельцам.
Во втором  полугодии 2022 года Администрацией Шумилинского сельского поселения  проводилась работа с населением. 
Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:

  - содержания дорог, по поводу личных проблем семейного и общественного характера, по благоустройству, освещению, водоснабжению и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания.

За 2 полугодие 2022 года в Администрацию поселения поступило – 41 обращения граждан, из них 23 письменных. Обращение граждан носили самый разнообразный характер.  Основными вопросами, волнующими жителей, остаются: земельные вопросы, содержание дорог, ремонт фонарей уличного освещения, содержание домашних животных (собак, птицы), спорные вопросы по межеванию 
земельных участков, присвоение адресных номеров. По всем поступившим обращениям проведена работа, даны разъяснения, принимались меры, некоторые вопросы решали комиссионно с выездом на место.
 На заявления давались разъяснения, выдавались справки, подготавливались необходимые документы.
За отчетный период выдано более 260 справок (выписки из похозяйственной книги, о наличии подсобного хозяйства и т.д.).
На нашей территории функционирует  пожарная часть №220, данное подразделение оперативно выезжает на возникающие чрезвычайные ситуации. С помощью пожарных удается поддерживать в рабочее состояние все пожарные гидранты на территории Шумилинского сельского поселения.

 Проводилась разъяснительная работа по пожарной безопасности в пожароопасный период согласно постановлению Правительства Ростовской области № 292 от 14.04.2022 года «Об установлении особого противопожарного режима на территории Ростовской области» установлен особый противопожарный режим на период с 28 апреля до 16 октября 2022 года. За отчетный период проведена проверка работоспособности источников наружного противопожарного водоснабжения во всех населенных пунктах поселения.
Регулярно проводится работа с населением о правилах обращения с огнем и недопущении возникновения пожаров. В каждом населенном пункте Шумилинского сельского поселения имеются пожарные старшины, которые осуществляют патрулирование закрепленных территорий. Для тушения возгораний на территории поселения создана и осуществляет свою деятельность добровольная
пожарная дружина. 
С целью предотвращения пожаров на территории Шумилинского сельского поселения администрацией сельского поселения предпринят ряд мероприятий:
-проведены контрольные отжиги, профилактические беседы с одинокими, асоциальными гражданами;
Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Шумилинского сельского поселения осуществляют свою деятельность добровольная народная дружина. Члены народной дружины несут службу 1-2 раза в неделю в праздничные и выходные дни совместно с участковыми уполномоченными полиции Отдела МВД России по Верхнедонскому району. 
-были проведены беседы с разъяснениями об ответственности за проявления экстремистского характера, а также о заведомо ложных сообщениях о террористических актах.   За истекший период 2022 года конфликтов, произошедших на межнациональной почве, не зарегистрировано.

-   проводились мероприятия по местам скопления подростков с   целью пресечения фактов   распития алкогольной продукции и выявления несовершеннолетних, склонных к употреблению спиртных напитков, наркотических, психотропных веществ.

  А так же проводилась разъяснительная работа с родителями по недопущению оставления детей без присмотра. При проведении профилактической работы особое внимание уделяется многодетным семьям, неполным семьям, семьям, находящимся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации.
- размещена информация на информационных стендах в населенных пунктах сельского поселения, социальнозначимых объектах, на официальном сайте администрации, а также в официальных группах  сети « Интернет».         
  Уже несколько лет в здании Администрации работает специалист МФЦ, для оказания услуг населению   без выезда в район. 
  Администрация Шумилинского сельского поселения Верхнедонского района   информирует о том, что в 2022 году в Ростовской области завершилась государственная кадастровая оценка всех объектов недвижимости.

 В целях исключения ошибок в определении кадастровой стоимости рекомендуем проверить и уточнить кадастровую стоимость принадлежащих Вам объектов.
        Продолжается инвентаризация всех зданий, сооружений и помещений, находящихся на территории Шумилинского сельского поселения с целью определения и уточнения собственников этих объектов и определения собственников земельных участков, на которых расположены здания и сооружения. 

   В исполнении решения суда Администрацией Шумилинского сельского поселения предоставлена квартира по договору социального найма с последующим предоставлением в собственность этой квартиры нуждающимся гражданам.
ВУС Администрации Шумилинского с/п
         В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", требованиями Федерального закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. 

Администрацией  ведется  исполнение  отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации в администрации поселения организован и ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами, регламентирующими вышеуказанную деятельность.

На воинском учете по состоянию на 01.01.2023 года состоит граждан, пребывающих в запасе 519 человек, в том числе: 
офицеров запаса – 6 человек.
В отчетный период поставлено на воинский учет – 5 человек, снято с воинского учета – 7 человек. В отчетный период проведено 5 проверок состояния воинского учета в 5 организациях.
Так как в нашем поселении отсутствует нотариус Администрацией совершаются нотариальные действия.  За 2 полугодие 2022 года совершено 7 нотариальных действий (удостоверение доверенностей). 

Основным и самым главным полномочием Администрации является формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения. В настоящее время мы, как и другие поселения находимся в достаточно сложной финансовой ситуации. Бюджет у нас не увеличивается, а цены на работы и услуги растут с каждым днем.  
Исполнение бюджета Шумилинского сельского поселения за 2022 год составило по доходам в сумме 52 млн. 425 тыс. 600 рублей, что составило 103.6 % к годовому плану. Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 10 млн. 244 тыс. 500 рублей или 121.6 процентов к годовым плановым назначениям. Субвенции из областного бюджета на осуществление первичного воинского учета составили 255 тыс.400 рублей.

Субсидии бюджетам поселений на развитие сети учреждений культурно-досугового типа поступили в сумме 31 млн. 453 тыс. 200 рублей. 

Дотации бюджетам поселений поступили в сумме - 7 млн. 59 тыс. рублей.

Иные межбюджетные трансферты составили 3 млн. 412 тыс. 900 рублей.  

 Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения. 
Основные направления расходов бюджета Шумилинского сельского поселения:

Общегосударственные вопросы (коммунальные услуги, услуги связи, ГСМ, обслуживание сайта, публикация НПА, уплата налогов, заработная плата с начислениями, материальные затраты,) –7 млн. 810 тыс.200 рублей;

на социальную политику – 290,0 тыс.рублей; (пенсии муниципальным служащим);
            на дорожное хозяйство – 1 млн. 956 тыс. 600 рублей. За 2022 год на очистку снега - 413 тыс. 304 руб., гредирование – 312 тыс. 701 руб., обкосы обочин - 230 тыс. 808 руб., ямочный ремонт – 836 тыс. 787 руб., дорожная разметка – 63 тыс. 00 руб., посыпка противогололедными материалами – 100 тыс.руб. 

На благоустройство территории Шумилинского сельского поселения использовано средств бюджета в сумме –  1 млн. 705 тыс. 200 рублей, в том числе  уличное освещение, включая оплату за электроэнергию и аренду сетей уличного освещения –581 тыс. рублей; содержание кладбищ (противоклещевая обработка) – 49,6 тыс. рублей,  прочие расходы по благоустройству – 974 тыс. 700 рублей (расходы по обкосу территории сельского поселения, расходы по оформлению  и содержанию клумб, парков и детских площадок, приобретение хозяйственных товаров и материалов).

Расходы на содержание учреждений культуры, включая расходы на заработную плату составили - 5 млн. 590 тыс. рублей.

Культура
 Работа учреждения культуры осуществлялась в рамках целевых муниципальных программ, согласно плана работы ДК. Всего 3 сельских ДК и 2 библиотеки.

Мероприятия проводились в форме лекций, бесед, круглых столов, встреч и т.д. Мероприятия проводились на:

- патриотические темы;
- здоровый образ жизни;
- антитеррористическое направление;
 - борьба с наркоманией, алкоголизмом и табакокурением;
- мероприятие в форме: «круглый стол» ко Дню инвалида.

Были проведены концертные программы:

- ко дню любви, семьи и верности;
- ко дню пожилого человека;
- ко дню народного единства;
- ко дню матери;
- возложения ко дню неизвестного солдата;
- детские новогодние представления.

В летнее время на территории всех сельских клубов работала детская досуговая площадка, на которой проводились спортивные мероприятия и игры для детей. Взрослые и дети активно принимали участие в различных мероприятиях и акциях. Работа с молодежью в поселении строится на тесном сотрудничестве путем привлечения их к общественной жизни: это и участие в различных кружках, секциях  созданных в учреждении культуры и школы, участие в спортивных мероприятиях поселения. Культработники принимают активное участие в общественной жизни поселения, выполняя различные поручения.

Информация о проводимых мероприятиях отражается в информационных группах и в сети «Одноклассники»
Главным событием конца 2022 года стало завершение  капитального ремонта здания Дома Культуры по ул. Центральная, 4 в х. Новониколаевский Верхнедонского района Ростовской области на сумму 32 141 878 (тридцать два миллиона сто сорок одна тысяча восемьсот семьдесят восемь) рублей 64 копейки.
Источник финансирования: финансирование осуществляется за счет средств: 

в 2022 году:

- местного бюджета: 820619 (восемьсот двадцать тысяч шестьсот девятнадцать) рублей 61 копейка.

- местного бюджета (софинансирование): 1006473,88 (один миллион шесть тысяч четыреста семьдесят три) рубля 88 коп. 

- областного бюджета: 10751652,76 (десять миллионов семьсот пятьдесят одна тысяча шестьсот пятьдесят два) рубля 76 копеек. 

- федерального бюджета: 19563132,39 (девятнадцать миллионов пятьсот шестьдесят три тысячи сто тридцать два) рубля 39 копеек.

Также 26.12.2022 года был проведен электронный аукцион и заключен контракт по объекту: «Приобретение и установка модульного Дома Культуры в х. Песковатская Лопатина Верхнедонского района Ростовской области на сумму  43 200 000 (сорок три миллиона двести тысяч) рублей 00 копеек.

Источник финансирования: финансирование осуществляется за счет средств: 

в 2023 году:

- областной бюджет – 41 644 800 (сорок один миллион шестьсот сорок четыре тысячи восемьсот) рублей 00 копеек.

местный бюджет – 1 555 200 (один миллион пятьсот пятьдесят пять тысяч двести) рублей 00 копеек.

Срок выполнения работ: с даты заключения контракта по 30.10.2023 г.

Благоустройство.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов Шумилинского сельского поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование.

Осень традиционное время для наведения чистоты и порядка в поселении.

В осенний период проводилась большая работа по  уборке  территории поселения от мусора, листвы травы на территории парка, проводилось скашивание мест общего пользования силами администрации, проводилась работа по очистке лесополосы от поросли, убран мусор на остановках и обочинах автодорог. На территории кладбища в станице Шумилинской проводились субботники по очистке от мусора и порослей. Проведена побелка  деревьев и столбов на центральных улицах, что придало эстетический вид. Жители ТОС « Центральный» приняли в этом активное участие.

  На протяжении всей осени рабочие по благоустройству вырубали кустарники на территории кладбища в станице Шумилинской. На территории всего поселения проводилась замена ламп уличного освещения, таймеров, пускателей.  
Проведен «зеленый субботник» по созданию « Аптекарского сада». Создан проект лечебного сада и произведена высадка лечебных кустарников и сев травы. В 2023 году эта работа будет продолжена.

Проведены осенние субботники по уборке и благоустройству памятников на территории поселения, убрана листва и очищены от грязи площадки перед памятниками.

           Регулярно специалистами Администрации проводятся объезды территории сельского поселения с целью выявления свалочных очагов. 
            За нарушение «Правил благоустройства и санитарного содержания территории Шумилинского сельского поселения» за 2 полугодие 2022 год составлено 20 административных протоколов. На протяжении второго  полугодия 2022 года проводились профилактические мероприятия в виде выездных совещаний с представителями учреждений, предприятий, работниками хозяйств о предупреждении чрезвычайных ситуаций, вызванных пожарами с выдачей предписаний о проведении опашки закрепленных территорий и земель с/х назначения.
   Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех тех, кто работает в поселении, направлена на решение одной задачи – сделать сельское поселение лучшим. 
Администрацией Шумилинского сельского поселения был выполнен запланированный объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочий в рамках принятого бюджета. Но остается много нерешенных вопросов, появляются все новые планы, которые необходимо реализовывать. 

Основные задачи, которые поставлены администрацией на 2023 год:
-   улучшение качества проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействование всех ресурсов и возможностей учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению, добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения;

-    увеличение количества жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;

-     проведение работы по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;

- работа по содержанию внутрипоселковых дорог сельского поселения;

- частичный ремонт дороги по ул. Фрунзе;
- благоустройство населенных пунктов;

- работа по модернизации уличного освещения с целью улучшения качества и повышения энергоэффективности.

         Проблем в поселении еще очень много.  Все возникающие вопросы Администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с Администраций Верхнедонского района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами и жителями поселения.

          Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

    Искренне желаю всем  мирного, светлого неба над головой, крепкого здоровья, семейного благополучия, тесного сотрудничества, взаимопонимания и доброго уважительного отношения друг к другу.

Доклад окончен. Спасибо за внимание!

