Отчет Главы Администрации Шумилинского  сельского поселения Меджориной Нины Владимировны

об итогах  работы за первое полугодие 2023 года.

                 Уважаемые жители Шумилинского сельского поселения!
Сегодня я представляю отчет об итогах работы главы Администрации Шумилинского  сельского поселения о результатах своей деятельности и  деятельности Администрации Шумилинского  сельского поселения за 1-е полугодие 2023 года.

Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития.
 Администрация поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Шумилинского  сельского поселения, а также нормативными актами федерального, областного и местного уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее.
Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения и на страницах социальных сетей «Одноклассники», и  в  «Вконтакте» », где размещается актуальная информация Шумилинского  сельского поселения.
Хотелось бы отметить, что 2023 год Указом Президента Российской Федерации В.В.Путина объявлен Годом педагога и наставника и по решению Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева этот год объявлен Годом атамана Матвея Ивановича Платова.
– Общая площадь поселения 45395 га.
– Численность населения – 2211 человек. В состав Шумилинского сельского поселения входят станица Шумилинская, являющаяся его административным центром, и десять хуторов:
хутор Новониколаевский

хутор Раскольный

хутор Парижский

хутор Каменный

хутор Песковатская Лопатина
хутор Гребенниковский

хутор Каменный (большой)                            хутор Свидовский
хутор Четвертинский                                       хутор Третинский
На территории сельского поселения действует 28 сельхозтоваропроизводителей. Все земли сельскохозяйственного назначения, обрабатываются эффективно, земельный налог оплачивается своевременно. На протяжении нескольких лет собираются хорошие урожаи, за что огромное спасибо нашим земледельцам. 

Основным направлением работы Администрации является организация качественной работы с населением.

        Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой и перспективной работы Администрации.
           За 6 месяцев 2023 года в Администрацию поселения поступило 51 обращение, из них письменных- 28, устных – 23, которые были рассмотрены и вынесены по ним определенные решения. Выдано 72 выписки из похозяйственных книг, 10 ходатайств, 10 адресных справок.

       Жители обращаются в Администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по уточнению границ земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства, по принятию мер к собакам и многие другие.

        В своей работе Администрация стремится к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. За последние годы, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалистов. По мимо бумажной документации необходимо всю информацию размещать на сайте и вносить сведения во многие появившиеся федеральные программы комплексного развития. Так, Администрация поселения продолжает работу с программой  «Федеральная информационная адресная система (ФИАС)», которая служит для упорядочивания адресной части поселения. Кроме того, специалисты поселения активно работают с сайтом Росреестра по Ростовской области.

         Для удобства жителей на территории сельского поселения работает специалист МФЦ, который оказывает помощь в оформлении документов на выдачу и замену паспорта, регистрацию по месту жительства, оформление пособий и социальных выплат населению, а также услуги по пенсионному фонду, регистрация граждан на гос. услугах и многое другое.

Администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 32 постановления, 31 распоряжения по основной деятельности администрации и 20 -  по личному составу.
На нашей территории функционирует  пожарная часть №220, данное подразделение оперативно выезжает на возникающие чрезвычайные ситуации. С помощью пожарных удается поддерживать в рабочем состоянии все пожарные гидранты на территории Шумилинского сельского поселения.
 Проводилась разъяснительная работа по пожарной безопасности в пожароопасный период согласно постановлению Правительства Ростовской области № 290 от 17.04.2023 года «Об установлении особого противопожарного режима на территории Ростовской области» установлен особый противопожарный режим на период с 29 апреля до 15 октября 2023 года. За отчетный период проведена проверка работоспособности источников наружного противопожарного водоснабжения во всех населенных пунктах поселения.
Регулярно проводится работа с населением о правилах обращения с огнем и недопущении возникновения пожаров. В каждом населенном пункте Шумилинского сельского поселения имеются пожарные старшины, которые осуществляют патрулирование закрепленных территорий. Для тушения возгораний на территории поселения создана и осуществляет свою деятельность добровольная
пожарная дружина. 
С целью предотвращения пожаров на территории Шумилинского сельского поселения администрацией сельского поселения предпринят ряд мероприятий:
-проведены контрольные отжиги, профилактические беседы с одинокими, асоциальными гражданами;
Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Шумилинского сельского поселения осуществляют свою деятельность добровольная народная дружина. Члены народной дружины несут службу 1-2 раза в неделю в праздничные и выходные дни совместно с участковыми уполномоченными полиции Отдела МВД России по Верхнедонскому району: 
-были проведены беседы с разъяснениями об ответственности за проявления экстремистского характера, а также о заведомо ложных сообщениях о террористических актах.   За истекший период 2023 года конфликтов, произошедших на межнациональной почве, не зарегистрировано.

-   проводились мероприятия по местам скопления подростков с   целью пресечения фактов   распития алкогольной продукции и выявления несовершеннолетних, склонных к употреблению спиртных напитков, наркотических, психотропных веществ.

  А так же проводилась разъяснительная работа с родителями по недопущению оставления детей без присмотра. При проведении профилактической работы особое внимание уделяется многодетным семьям, неполным семьям, семьям, находящимся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации.
- размещена информация на информационных стендах в населенных пунктах сельского поселения, социальнозначимых объектах, на официальном сайте администрации, а также в официальных группах  сети « Интернет».         
      Администрация Шумилинского сельского поселения Верхнедонского района   информирует о том, что c 2023 года в Ростовской области начислена новая кадастровая стоимость всех земельных участков, а в 2023 году на территории Ростовской области проводится государственная кадастровая оценка в отношении всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест.
      В целях исключения ошибок в определении кадастровой стоимости рекомендуем проверить и уточнить кадастровую стоимость принадлежащих Вам объектов. Сделать это можно на официальном сайте Росреестра или в администрации Шумилинского сельского поселения кабинет №1
        Продолжается инвентаризация всех зданий, сооружений и помещений, находящихся на территории Шумилинского сельского поселения с целью определения и уточнения собственников этих объектов и определения собственников земельных участков, на которых расположены здания и сооружения. 

        В исполнении решения суда Администрацией Шумилинского сельского поселения закончилась процедура предоставления квартиры в собственность нуждающимся гражданам. 

        В 2023 году при финансовой помощи сельхозпредприятий заключен договор на оказание услуг по декларированию безопасности гидротехнического сооружения, расположенного вблизи станицы Шумилинская. Уточнена протяженность улицы Свидовский для дальнейшего планирования ремонта въездной дороги в хутор Свидовский.
Обращаем внимание, что зарегистрировать права собственности на принадлежащие Вам объекты недвижимости можно  обратившись в администрацию поселения.
ВУС Администрации Шумилинского с/п
         В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", требованиями Федерального закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. 

Администрацией  ведется  исполнение  отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации в администрации поселения организован и ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами, регламентирующими вышеуказанную деятельность.

На воинском учете по состоянию на 01.01.2023 года состоит граждан, пребывающих в запасе 511 человек, в том числе: 
офицеров запаса – 6 человек.
В отчетный период поставлено на воинский учет – 5 человек, снято с воинского учета – 7 человек. В отчетный период проведено 5 проверок состояния воинского учета в 5 организациях.
Так как в нашем поселении отсутствует нотариус Администрацией совершаются нотариальные действия.  За 1 полугодие 2023 года совершено 8 нотариальных действий (удостоверение доверенностей). 

Основным и самым главным полномочием Администрации является формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения. В настоящее время мы, как и другие поселения находимся в достаточно сложной финансовой ситуации. Бюджет у нас не увеличивается, а цены на работы и услуги растут с каждым днем.  
Исполнение бюджета Шумилинского сельского поселения за первое полугодие 2023 года составило по доходам в сумме 10 млн. 561 тыс. 900 рублей, что составило 17,6 % к годовому плану. Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 1 млн. 835 тыс. 900 рублей или 22,4 процентов к годовым плановым назначениям. Субвенции из областного бюджета на осуществление первичного воинского учета составили 109 тыс.900 рублей.

Дотации бюджетам поселений поступили в сумме - 6 млн. 868 тыс. 300 рублей.

Иные межбюджетные трансферты составили 1 млн. 747 тыс. 800 рублей.  

 Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения. 
Основные направления расходов бюджета Шумилинского сельского поселения:
Общегосударственные вопросы (коммунальные услуги, услуги связи, ГСМ, обслуживание сайта, публикация НПА, уплата налогов, заработная плата с начислениями, материальные затраты,) –7 млн. 810 тыс.200 рублей;

на социальную политику –  124 тыс. 300 рублей; (пенсии муниципальным служащим);
            на дорожное хозяйство – 1 млн. 519 тыс. 600 рублей. за первое полугодие 2023 года на очистку снега - 225 тыс. 00 руб., гредирование – 255 тыс. 889 руб., обкосы обочин - 130 тыс. 00 руб., ямочный ремонт – 832 тыс. 061 руб., дорожная разметка – 46 тыс. 800 руб., установка дорожных знаков – 61 тыс. 950 руб. 

На благоустройство территории Шумилинского сельского поселения использовано средств бюджета в сумме –  1 млн. 243 тыс. 600 рублей, в том числе  уличное освещение, включая оплату за электроэнергию и аренду сетей уличного освещения –348 тыс.600 рублей; содержание кладбищ (противоклещевая обработка) – 30,0 тыс. рублей,  прочие расходы по благоустройству – 790 тыс. рублей (расходы по обкосу территории сельского поселения, расходы по оформлению  и содержанию клумб, парков и детских площадок, приобретение хозяйственных товаров и материалов, обрезка деревьев, обустройство контейнерных площадок в хуторе Новониколаевском и хуторе Песковатская Лопатина).

В  1 полугодие 2023 сельское поселение принимало участие в конкурсном отборе инициативных проектов по благоустройству центральной площади в хуторе Новониколаевский. По итогам конкурса сельскому поселению выделены средства областного бюджета в сумме 1 млн. 965 тыс. 800 рублей. Инициативные платежи юридических и физических лиц составляют -120 тыс. 400 рублей, средства поселения – 77 тыс. 900 рублей. Реализация проекта планируется в 2024 году.
Расходы на содержание учреждений культуры, включая расходы на заработную плату составили - 3 млн. 317 тыс. 600 рублей.

Культура
 Работа учреждения культуры осуществлялась в рамках целевых муниципальных программ, согласно плана работы ДК. Всего 3 сельских ДК и 2 библиотеки.

Мероприятия проводились в форме лекций, бесед, круглых столов, встреч и т.д. Мероприятия проводились на:

- патриотические темы;
- здоровый образ жизни;
- антитеррористическое направление;
 - борьба с наркоманией, алкоголизмом и табакокурением;
 На территории всех сельских клубов работает детская досуговая площадка, на которой проводятся  спортивные мероприятия и игры для детей. Взрослые и дети активно принимают участие в различных мероприятиях и акциях. Работа с молодежью в поселении строится на тесном сотрудничестве путем привлечения их к общественной жизни: это и участие в различных кружках, секциях  созданных в учреждении культуры и школы, участие в спортивных мероприятиях поселения. Культработники принимают активное участие в общественной жизни поселения, выполняя различные поручения.

Информация о проводимых мероприятиях отражается в информационных группах и в сети «Одноклассники»
Главным событием первого полугодия стало заключение контракта по объекту:     Приобретение и установка модульного Дома Культуры в х. Песковатская Лопатина Верхнедонского района Ростовской области на сумму 43 200 000 (сорок три миллиона двести тысяч) рублей 00 копеек.
 Финансирование осуществляется за счет средств: 

в 2023 году:

- областной бюджет – 41 644 800 (сорок один миллион шестьсот сорок четыре тысячи восемьсот) рублей 00 копеек.

местный бюджет – 1 555 200 (один миллион пятьсот пятьдесят пять тысяч двести) рублей 00 копеек.

Срок выполнения работ: с даты заключения контракта по 30.10.2023 г.

Благоустройство.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов Шумилинского сельского поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование.

Весна традиционное время для наведения чистоты и порядка в поселении.

В весенний период проводилась большая работа по  уборке  территории поселения в рамках месячника « Добрых Дел». Был убран мусор и произведен покос травы на территории парка, проводилось скашивание мест общего пользования силами администрации. Работниками организаций и бригадой рабочих СПК «Автомобилист» наведен санитарный порядок в лесополосе, расположенной вдоль автомобильной дороги, на въезде в станицу Шумилинская, убран мусор на остановках и обочинах автодорог. Проведена побелка  деревьев и столбов на центральных улицах, что придало эстетический вид.
  На протяжении всей весны рабочие по благоустройству вырубали кустарники на территории кладбища в станице Шумилинской, так же проводился субботник по очистке от мусора и порослей на территории кладбища совместно с жителями, ученики МБОУ Шумилинской СОШ убирали заброшенные  могилы.
 На территории всего поселения проводилась замена ламп уличного освещения, таймеров, пускателей, так же были установлены фонари уличного освещения на солнечных батареях.  
Проведен «зеленый субботник» по созданию « Аптекарского сада». В 2022 году был создан проект лечебного сада и произведена высадка лечебных кустарников и сев травы. Весной 2023 года была продолжена работа, совместно со школьниками были посажены саженцы малины, смородины и другие лекарственные растения.
Проведены весенние субботники по уборке и благоустройству памятников на территории поселения, убрана листва и очищены от грязи площадки перед памятниками.

В июне в рамках акции « Доброе дело» силами работников администрации, работниками АНО ОСОН «ЛУЧ» и инициативными жителями были выполнены работы по покраске детской площадки в станице Шумилинской. В хуторе Новониколаевском проведена работа по санитарной уборке площади и прилегающей территории парка.
Проводились работы по содержанию внутрипоселковых дорог сельского поселения, по улице Советской в хуторе Новониколаевский положили новое асфальтовое покрытие, в станице Шумилинской продолжили ремонт дорог с щебеночным покрытием по улице Фрунзе, Сосновая, Озерная.
           Регулярно специалистами Администрации проводятся объезды территории сельского поселения с целью выявления свалочных очагов. 
            За нарушение «Правил благоустройства и санитарного содержания территории Шумилинского сельского поселения» за 1 полугодие 2023 год составлено 10 административных протоколов. На протяжении первого  полугодия 2023 года проводились профилактические мероприятия в виде выездных совещаний с представителями учреждений, предприятий, работниками хозяйств о предупреждении чрезвычайных ситуаций, вызванных пожарами с выдачей предписаний о проведении опашки закрепленных территорий и земель с/х назначения.
   Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех тех, кто работает в поселении, направлена на решение одной задачи – сделать сельское поселение лучшим. 
Администрацией Шумилинского сельского поселения был выполнен запланированный объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочий в рамках принятого бюджета. Но остается много нерешенных вопросов, появляются все новые планы, которые необходимо реализовывать. 

Планы на второе полугодие:
1. Проведение  работы по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.

2. Продолжить работы по благоустройству, озеленению, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.
3.Работа по содержанию внутрипоселковых дорог сельского поселения;
 4. Выполнение необходимых мероприятий, связанных с газификацией наших

населенных пунктов. Эта работа находится на контроле района и области. 
2023 год начало выборной кампании, которая будет проходить в течение следующих трех лет:

- в текущем году в сентябре выборы депутатов Законодательного Собрания Ростовской области;

- 2024 год - выборы Президента Российской Федерации;

- 2025 год - выборы Губернатора Ростовской области.
Вместе со всей страной мы с вами примем участие в выборных кампаниях.
Проблем в поселении еще много. Все возникающие вопросы Администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей, в тесном сотрудничестве с Администраций Верхнедонского района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами и жителями поселения.

Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас внесет свой вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Самые искренние слова благодарности Главе Верхнедонского района Александру Алексеевичу Романову и  отделам Администрации Верхнедонского  района за поддержку инициатив наших жителей.
Уважаемые жители!
Только вместе мы можем решить любые проблемы и трудности.
Искренне желаю всем крепкого, крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, мирного неба над головой, тесного сотрудничества, взаимопонимания и

доброго уважительного отношения друг к другу.
Доклад окончен. Спасибо за внимание!

         
