Отчет Главы Администрации Шумилинского  сельского поселения Меджориной Нины Владимировны

об итогах  работы за второе полугодие 2021 года.

Уважаемые жители Шумилинского сельского поселения!
Прошел очередной календарный год и в соответствии с Федеральным законом № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и Уставом муниципального образования «Шумилинское   сельское поселение» подводим итоги работы за 2-е полугодие 2021 года.

Сегодня я предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась во втором полугодии 2021 года, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы и какие стоят задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными и правовыми актами муниципального образования.

Это, прежде всего:

•  исполнение бюджета поселения;

• обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенных пунктов.

• обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.

Прежде хочу довести до вашего сведения информацию об участии в событиях государственного масштаба.

Каждый из нас вошел в истории Российского государства, приняв участие во Всероссийской переписи населения 2021 года, оказал содействие в проведении сельскохозяйственной микропереписи 2021 года. Мы вместе сделали выбор депутатов Государственной Думы и депутатского корпуса 5-го созыва депутатов Собрания депутатов Шумилинского  сельского поселения, состав которого вошли 10 человек:

Сакменнова Вера Васильевна – председатель Собрания депутатов

Орлова Татьяна Алексеевна
Суслова Надежда Николаевна

Божкова Наталья Николаевна

Полякова Татьяна  Анатольевна

Калинина Инна Сергеевна

Колодина Татьяна Сергеевна

Яковлева Светлана Геннадьевна

Шапошников Юрий Александрович

Якунин Сергей Григорьевич
– Общая площадь поселения 45395 га.
– Численность населения – 2301 человек. В состав Шумилинского сельского поселения входят станица Шумилинская, являющаяся его административным центром, и десять хуторов:
хутор Новониколаевский
хутор Раскольный
хутор Парижский
хутор Каменный
хутор Песковатская Лопатина
хутор Четвертинский
хутор Третинский
хутор Свидовский
хутор Гребенниковский

хутор Каменный (большой)
На территории сельского поселения действует 28 сельхозтоваропроизводителей. Все земли сельскохозяйственного назначения, обрабатываются эффективно, земельный налог и арендная плата оплачивается. На протяжении нескольких лет собираются хорошие урожаи, за что огромное спасибо нашим земледельцам.
Во втором полугодии 2021 года Администрацией Шумилинского сельского поселения  проводилась работа с населением. 
Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:

  - содержания дорог, по поводу личных проблем семейного и общественного характера, по благоустройству, освещению, водоснабжению и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания.

За 2 полугодие 2021 года в Администрацию поселения поступило – 48 обращения граждан, из них 26 письменных. Обращение граждан носили самый разнообразный характер.  Основными вопросами, волнующими жителей, остаются: земельные вопросы, ремонт фонарей уличного освещения, содержание домашних животных (собак, птицы), спорные вопросы по межеванию 
земельных участков, присвоение адресных номеров. По всем поступившим обращениям проведена работа, даны разъяснения, принимались меры, некоторые вопросы решали комиссионно с выездом на место.
 На заявления давались разъяснения, выдавались справки, подготавливались необходимые документы.
За отчетный период выдано более 200 справок (выписки из похозяйственной книги, о наличии подсобного хозяйства и т.д.).
На нашей территории функционирует  пожарная часть №220, данное подразделение оперативно выезжает на возникающие чрезвычайные ситуации. С помощью пожарных удается поддерживать в рабочее состояние все пожарные гидранты на территории Шумилинского сельского поселения.

 Проводилась разъяснительная работа по пожарной безопасности в пожароопасный период согласно постановлению Правительства Ростовской области № 313 от 19.04.2021 года «Об установлении особого противопожарного режима на территории Ростовской области» установлен особый противопожарный режим на период с 29 апреля до 17 октября 2021 года. За отчетный период проведена проверка работоспособности источников наружного противопожарного водоснабжения во всех населенных пунктах поселения.
Регулярно проводится работа с населением о правилах обращения с огнем и недопущении возникновения пожаров. В каждом населенном пункте Шумилинского сельского поселения имеются пожарные старшины, которые осуществляют патрулирование закрепленных территорий. Для тушения возгораний на территории поселения создана и осуществляет свою деятельность добровольная
пожарная дружина. 
С целью предотвращения пожаров на территории Шумилинского сельского поселения администрацией сельского поселения предпринят ряд мероприятий:
-проведены контрольные отжиги, профилактические беседы с одинокими, асоциальными гражданами;
- были распространены памятки, листовки среди жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности;
- размещена информация на информационных стендах в населенных пунктах сельского поселения, социальнозначимых объектах и на официальном сайте администрации.
               Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Шумилинского сельского поселения осуществляют свою деятельность добровольная народная дружина. Члены народной дружины несут службу 1-2 раза в неделю в праздничные и выходные дни совместно с участковыми уполномоченными полиции Отдела МВД России по Верхнедонскому району. 
В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и во исполнение постановления губернатора Ростовской области № 272 от 05.04.2020 г. (включая все изменения в данное постановление) с целью недопущения распространения коронавирусной инфекции на территории Шумилинского сельского поселения и территории Верхнедонского района в целом администрацией Шумилинского сельского поселения выполнены следующие мероприятия:
- мониторинг граждан, прибывших на территорию поселения из других
регионов РФ;
Постоянно проводилось информирование населения через информационные стенды, листовки, личные встречи о мерах по предотвращению распространения новой корона вирусной инфекции, о соблюдении масочного режима, о требованиях и ограничениях по Распоряжению Губернатора Ростовской области, соблюдении режима социального дистанцирования, в том числе путем нанесения специальной разметки и установления специального режима допуска и нахождения в торговых помещениях и в работающих организациях. Проводилась  работа о массовой вакцинации населения от новой корона вирусной инфекции. Известно, что вакцинация - самый эффективный способ защиты от инфекционных заболеваний. В декабре эта мера профилактики стала доступна и против коронавирусной инфекции. Эксперты уверены: проведение вакцинации не менее 70% населения позволит создать коллективный иммунитет и победить пандемию COVID-19.
  Уже несколько лет в здании Администрации работает специалист МФЦ, для оказания услуг населению   без выезда в район. 

  Администрация Шумилинского сельского поселения Верхнедонского района информирует о том, что в соответствии с постановлением минимущества Ростовской области от 12.02.2021 №П-2 «О проведении государственной кадастровой оценки на территории Ростовской области» в 2022 и 2023 годах в Ростовской области будут проведены работы по государственной кадастровой оценке всех объектов недвижимости. В целях исключения ошибок в определении кадастровой стоимости рекомендуем физическим и юридическим лицам проверить и уточнить в сведениях ЕГРН характеристики объектов недвижимости, влияющих на определение кадастровой стоимости:
- кадастровый номер;
- назначение объекта недвижимости 
- площадь объекта недвижимости 
    Закончилась работа по постановке на кадастровый учет газораспределительных ящиков ШРП-6. Все 32 ГРПШ-6 зарегистрированы в Росреестре как бесхозяйное имущество. Начиная с 2023 года Администрация планирует начать процедуру принятия в собственность это имущество. 
    Во втором полугодии завершилась работа по инвентаризации защитных лесонасаждений на территории сельского поселения с целью определения собственника лесонасаждений и очистки лесополос. Во втором полугодии началась процедура инвентаризации жилых зданий и помещений, находящихся на территории Шумилинского сельского поселения с целью определения и уточнения собственников этих объектов и определения собственников земельных участков, на которых расположены здания и сооружения.
Администрацией  ведется  исполнение  отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации в администрации поселения организован и ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами, регламентирующими вышеуказанную деятельность.
На воинском учете по состоянию на:
01.01.2022 года состоит граждан, пребывающих в запасе 531 человек, в том
числе: офицеров запаса – 6 человек.
В отчетный период поставлено на воинский учет – 6 человек, снято с
воинского учета – 18 человек. В отчетный период проведено 8 проверок состояния воинского учета в 8 организациях.
Так как в нашем поселении отсутствует нотариус Администрацией совершаются нотариальные действия.  За 2 полугодие 2021 года совершено 12 нотариальных действий (удостоверение доверенностей). 

Основным и самым главным полномочием Администрации является формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения. В настоящее время мы, как и другие поселения находимся в достаточно сложной финансовой ситуации. Бюджет у нас не увеличивается, а цены на работы и услуги растут с каждым днем.  
Исполнение бюджета Шумилинского сельского поселения за 2021 год составило по доходам в сумме 17 млн. 310 тыс. 100 рублей, что составило 65 % к годовому плану. Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 8 млн. 741 тыс. 200 рублей или 103.7 процентов к годовым плановым назначениям. Субвенции из областного бюджета на осуществление первичного воинского учета составили 240 тыс.200 рублей.  

Дотации бюджетам поселений поступили в сумме -5 млн. 729 тыс. 600 рублей.

Иные межбюджетные трансферты составили 2 млн. 604 тыс. 700 рублей.  

 Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения. 
Основные направления расходов бюджета Шумилинского сельского поселения:

Общегосударственные вопросы (коммунальные услуги, услуги связи, ГСМ, обслуживание сайта, публикация НПА, уплата налогов, заработная плата с начислениями, материальные затраты,) – 7 млн. 317 тыс.800 рублей;

на социальную политику –145 тыс. 100 рублей;(пенсии муниципальным служащим);
            на дорожное хозяйство – 1 млн. 555  тыс. 300 рублей. За 2021 год на очистку снега -313 тыс. 844 руб., посыпку противогололедными материалами – 173 тыс. 743 руб., грейдированные дорог - 148 тыс. 538 руб., обкосы обочин - 485 тыс. 700 руб., ямочный ремонт – 346 тыс. 200 руб., дорожная разметка – 53 тыс. 200 руб., установка дорожных знаков - 34 тыс. 075 руб.
 Расходы на мероприятия по пожарной безопасности (приобретение прицепа для перевозки пожарного оборудования при тушении пожаров) составили – 70 тыс. 300 рублей.

Расходы на физическую культуру и спорт ( приобретение палок для скандинавской ходьбы) составили 20, тыс. рублей.

В 1 полугодии 2021 года были проведены торги на капитальный ремонт здания Дома Культуры по по ул.Центральная, 4 в х.Новониколаевский Верхнедонского района Ростовской области.
Был заключен контракт в сумме 24 млн 525 тыс. 825 руб, за счет средств федерального, областного и местного бюджетов. Срок выполнения работ по объекту: с 01.05.2021 г по 31.10.2022 г. Исполнение за 2021 год составило 1 млн.38 тыс. 600 рублей.
Культурно-массовые мероприятия
Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры обеспечивает три Дома культуры, основной целью которых в 2021 году являлось создание благоприятных условий для обеспечения населения Шумилинского сельского поселения услугами социально-культурной деятельности. Основные задачи учреждения: сохранение и развитие народного творчества, формирование культурных традиций, совершенствование качественного состава кадров.
В условиях сложной эпидемиологической ситуации Дома культуры продолжали работать в обычном режиме, все мероприятия во втором полугодии 2021 года проходили в офлайн формате. 

Во втором полугодии 2021 года коллектив и работники культуры участвовал во многих конкурсах и смотрах.
В Шумилинском СДК была отремонтирована пожарная сигнализация и электропроводка.
 

Также во втором полугодии 2021 года Дом культуры принял участие в районном конкурсе молодых семей и оказался в числе победителей в конкурсном отборе,

заняли первое место. А в конкурсе клубов ЗОЖ награждены дипломом 2 - ой степени.
Режим пандемии внес определенные коррективы в работу учреждений. 
Информация о проводимых мероприятиях отражается в информационных группах и в сети «Одноклассники»

Расходы на содержание учреждений культуры, включая расходы на заработную плату составили - 4 млн. 111 тыс. 500 рублей.
Благоустройство.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов Шумилинского сельского поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование.
На благоустройство территории Шумилинского сельского поселения использовано средств бюджета в сумме –  1 млн. 898 тыс.800 рублей, в том числе  уличное освещение, включая оплату за электроэнергию и аренду сетей уличного освещения – 669 тыс. 800 рублей; содержание кладбищ (противоклещевая обработка) – 30,0 тыс. рублей, обустройство контейнерной площадки – 72,3 тыс.рублей., приобретение контейнеров – 263,0 тыс.рублей и  прочие расходы по благоустройству – 863 тыс. 700 рублей (расходы по обкосу и обпилу  территории сельского поселения, расходы по оформлению  и содержанию клумб, парков и детских площадок, приобретение хозяйственных товаров и материалов). В летнее - осенний период велась уборка от мусора, проводилось скашивание мест общего пользования силами администрации, проводилась работа по очистке лесополосы от поросли, убран мусор на остановках и обочинах автодорог. На территории кладбища в станице Шумилинской, в х. Новониколаевском, Раскольном жители совместно с сельхозпроизводителями проводили субботники по очистке от мусора и порослей. На протяжении всей осени рабочие по благоустройству вырубали кустарники на территории кладбища в станице Шумилинской и в хуторе Парижском. На территории всего поселения проводилась замена ламп уличного освещения, таймеров, пускателей. В 2021 году закуплено и установлено 34 контейнера для сбора мусора, которые установили в хуторах и станице нашего поселения. 

           Регулярно специалистами Администрации проводятся объезды территории сельского поселения с целью выявления свалочных очагов. 
            За нарушение «Правил благоустройства и санитарного содержания территории Шумилинского сельского поселения» за 2021 год составлено 20 административных протоколов. На протяжении второго полугодия 2021 года проводились профилактические мероприятия в виде выездных совещаний с представителями учреждений, предприятий, работниками хозяйств о предупреждении чрезвычайных ситуаций, вызванных пожарами с выдачей предписаний о проведении опашки закрепленных территорий и земель с/х назначения.
   Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех тех, кто работает в поселении, направлена на решение одной задачи – сделать сельское поселение лучшим. 
Во втором полугодии 2021 года администрацией Шумилинского сельского поселения был выполнен запланированный объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочий в рамках принятого бюджета. Но остается много нерешенных вопросов, появляются все новые планы и программы, которые необходимо реализовывать. 

Это, прежде всего:

1.Исполнение полномочий согласно ст.14 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в рамках бюджета поселения 2022 года.
2. Исполнение доходной части бюджета на 1 полугодие 2022 года 
3. Исполнение муниципальных программ в рамках бюджета поселения на 2022 г.
4.Продолжить работы по благоустройству территории поселения.
·  Установка стелы на въезде в станицу Шумилинскую

· Благоустройство въезда в ст.  Шумилинскую

· Наведение порядка на кладбище в х. Парижском

· Ремонт скамеек в парке ст.  Шумилинской

· Побелка деревьев в парках Шумилинского сельского поселения

· Санитарная обрезка деревьев в парке ст.  Шумилинской

· Очистка и благоустройство Гусынского родника

· Ограждение кладбища в хуторе Песковатская Лопатина

· Текущий ремонт и окраска детской площадки в х. Новониколаевском

· Расширение кладбища ст.  Шумилинской за счет уборки кустарников и дополнительного ограждения

· Подготовка к работе и обеспечение работы фонтана в  парке 

· Устройство клумб

· Высадка фруктовых деревьев в аллее памяти

·  Благоустройство Казачьего Стана

· Очистка колодца на территории Казачьего Стана

· Текущий ремонт пешеходных переходов через р. Песковатка

· Установка турников в х. Раскольном

· Установка и оформление клумбы на площади в ст.  Шумилинской перед СДК.
 5. Активизация и привлечение членов ТОС и населения поселения в оформлении зон отдыха и спорта на территории Шумилинского сельского поселения; 
6. Постановка на кадастровый учет газовых ящиков ШРП-6;
 8. Продолжить ремонт дорог.
В заключение Администрация поселения выражает признательность и слова благодарности руководителям предприятий и учреждений, которые оказывали помощь в трудную минуту, как практическую, так и финансовую поддержку в организации общественных мероприятий.
Хочется поблагодарить активных жителей поселения, кому не безразлична жизнедеятельность населенных пунктов, кто не только критикует, но и предлагает пути решения стоящих проблем и вопросов.

Сотрудникам администрации выражаю особую признательность за их повседневный труд, чуткое отношение к проблемам каждого жителя и участие в их решении.

Спасибо администрации района, за взаимопонимание и помощь в решении наших проблем.

Спасибо депутатскому корпусу поселения за наш совместный труд!
 Я думаю, неразрешимых проблем не бывает, нужно совместными усилиями двигаться вперед к достижению намеченных целей.

И пусть все у нас получится!
