Отчет Главы Администрации Шумилинского  сельского поселения об итогах  работы
за второе полугодие 2020 года.
Уважаемые жители Шумилинского сельского поселения!

Разрешите представить вашему вниманию отчет за очередной год работы администрации Шумилинского сельского поселения, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения. Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения, и другими правовыми актами. Это, прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство и др. Администрация поселения – это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей, хотя все преобразования, которые происходят в поселении, во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу.
– Общая площадь поселения 45395 га.

– Численность населения – 2375 человек. В состав Шумилинского сельского поселения входят станица Шумилинская, являющаяся его административным центром, и десять хуторов:
хутор Новониколаевский
хутор Раскольный
хутор Парижский
хутор Каменный
хутор Песковатская Лопатина
хутор Четвертинский
хутор Третинский
хутор Свидовский
хутор Гребенниковский

хутор Каменный (большой
На территории сельского поселения действует 29 сельхозтоваропроизводителей. Все земли  сельскохозяйственного назначения, обрабатываются эффективно, земельный налог и арендная плата оплачивается. На протяжении нескольких лет собираются хорошие урожаи, за что огромное спасибо нашим земледельцам.
Во втором полугодии 2020 года Администрацией Шумилинского сельского поселения  проводилась работа с населением. 

Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:

  - содержания дорог, по поводу личных проблем семейного и общественного характера, по благоустройству, освещению, водоснабжению и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания.
За 2 полугодие 2020 года в Администрацию поселения поступило – 48 обращений граждан. Обращение граждан носили самый разнообразный характер: водоснабжение, постановка на квартирный учет, уличное освещение, земельные споры, обращения, связанные с вопросами благоустройства территории поселения, решением бытовых конфликтных ситуаций, о графике вывоза мусора, об обеспечении баллонным газом и т.д. На заявления давались разъяснения, выдавались справки, подготавливались необходимые документы.

За отчетный период выдано более 145 справок (выписки из похозяйственной книги, о наличии подсобного хозяйства и т.д.).

 Проводилась разъяснительная работа по пожарной безопасности в пожароопасный период Согласно постановления Правительства Ростовской области № 266 от

31.03.2020 года «Об установлении особого противопожарного режима на территории Ростовской области» установлен особый противопожарный режим на период с 01 апреля до 15 октября 2020 года. За отчетный период проведена проверка работоспособности источников наружного противопожарного водоснабжения во всех населенных пунктах поселения.

Регулярно проводится работа с населением о правилах обращения с огнем и недопущении возникновения пожаров. В каждом населенном пункте Шумилинского сельского поселения имеются пожарные старшины, которые осуществляют патрулирование закрепленных территорий. Для тушения возгораний на территории поселения создана и осуществляет свою деятельность добровольная

пожарная дружина. 

С целью предотвращения пожаров на территории Шумилинского сельского поселения администрацией сельского поселения предпринят ряд мероприятий:

- проведены профилактические беседы с одинокими, асоциальными гражданами;

- были распространены памятки, листовки среди жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности;

- размещена информация на информационных стендах в населенных пунктах сельского поселения, социальнозначимых объектах и на официальном сайте администрации.

На пожарную безопасность использовано средств бюджета  в сумме 57 тыс. 300 рублей.

Ещё раз обращаемся к жителям Шумилинского сельского поселения о неукоснительном соблюдении правил пожарной безопасности и запрете сжигания мусора и сорной растительности.

Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Шумилинского сельского поселения осуществляют свою деятельность добровольная народная дружина. Члены народной дружины несут службу 1-2 раза в неделю в праздничные и выходные дни совместно с участковыми уполномоченными полиции Отдела МВД России по Верхнедонском району. Так - же в предпраздничные и праздничные дни силами добровольной дружины осуществлялась охрана памятников, расположенных на территории поселения.

В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и во исполнение постановления губернатора Ростовской области № 272 от 05.04.2020 г. (включая все изменения в данное постановление) с целью недопущения распространения коронавирусной инфекции на территории Шумилинского сельского поселения и территории Верхнедонского района в целом администрацией Шумилинского сельского поселения выполнены следующие мероприятия:

- мониторинг граждан, прибывших на территорию поселения из других

регионов РФ;

- обеспечено социальное сопровождение граждан возраста 65+ и инвалидов;

- контроль масочного режима.
  Уже несколько лет в здании Администрации работает специалист МФЦ, для оказания услуг населению   без выезда в район. 

Администрацией  ведется  исполнение  отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации в администрации поселения организован и ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами, регламентирующими вышеуказанную деятельность.

На воинском учете по состоянию на:

01.01.2021 года состоит граждан, пребывающих в запасе 541 человек, в том

числе: офицеров запаса – 6 человек.

В отчетный период поставлено на воинский учет – 4 человек, снято с

воинского учета – 10 человек. В отчетный период проведено 10 проверки состояния воинского учета в 10 организациях.
На осуществление первичного воинского учета использовано средств бюджета в сумме – 231тыс. 100 рублей;
Так как в нашем поселении отсутствует нотариус Администрацией совершаются нотариальные действия.  За 2 полугодие 2020 года совершено 15 нотариальных действий (удостоверение доверенностей). Всего за год оформлено 34 доверенности.
Основным и самым главным полномочием Администрации является формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения. В настоящее время мы, как и другие поселения находимся в достаточно сложной финансовой ситуации. Бюджет у нас не увеличивается, а цены на работы и услуги растут с каждым днем.  
Исполнение бюджета Шумилинского сельского поселения за 2 полугодие 2020 года составило по доходам в сумме 16 млн. 469 тыс. 900 рублей, что составило 100,3 % к годовому плану. Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 7 млн. 555 тыс. 200 рублей или 100,8 процентов к годовым плановым назначениям. Субвенции из областного бюджета на осуществление первичного воинского учета составили 231 тыс.100 рублей.  

Дотации бюджетам поселений поступили в сумме -5 млн. 396 тыс.800 рублей.

Иные межбюджетные трансферты составили 3 млн. 224 тыс. 800 рублей.  

 Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения. 
Основные направления расходов бюджета Шумилинского сельского поселения:

Общегосударственные вопросы (коммунальные услуги, услуги связи, ГСМ, заработная плата с начислениями, материальные затраты,) – 5 млн. 348 тыс.800 рублей;
на социальную политику –136 тыс. 500 рублей;(пенсии муниципальным служащим);

другие общегосударственные вопросы, включая обслуживание сайта администрации, публикация бюллетеней, уплата налогов, оформление имущества в муниципальную собственность)- 650 тыс.  900 рублей

               дорожное хозяйство – 1 млн 674 тыс. рублей. На грейдированные дорог в первом полугодии 211 тыс. 782 руб., во втором полугодии - 95 тыс.991 руб., обкосы обочин в первом полугодии 97 тыс. 964 руб., во втором -165 тыс. 511 руб., ямочный ремонт в первом полугодии 99 тыс.948 руб., во втором полугодии  -  778 тыс. 263 руб., посыпка дороги противогололёдным материалом 99 тыс.113 руб.,
Во 2 полугодии 2020 года по проекту инициативное бюджетирование были проведены торги на благоустройство территории парка по адресу: Ростовская область, Верхнедонской район, ст. Шумилинская, ул.Ленина,6 А. Был заключен контракт в сумме 1млн 474 тыс. 124 раб, за счет средств областного бюджета. В августе работы были выполнены в полном объеме.
Благоустройство.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов Шумилинского сельского поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование.
На благоустройство территории Шумилинского сельского поселения использовано средств бюджета в сумме –  4 млн. 114 тыс. рублей, в том числе на проект  инициативного бюджетирования по благоустройству парка 1млн. 474 тыс. 100 рублей, уличное освещение, включая оплату за электроэнергию и аренду сетей уличного освещения – 776 тыс. 700 рублей, озеленение территории - 32 тыс. 500 рублей; содержание кладбищ - 350 тыс. рублей, прочие расходы по благоустройству – 1млн. 480тыс. 700 рублей (расходы по обкосу и обпилу  территории сельского поселения, расходы по оформлению  и содержанию клумб, парков и детских площадок, оборудование контейнерных площадок). В весенне-летний период велась уборка от мусора, проводилось скашивание мест общего пользования силами администрации, проводилась работа по очистке лесополосы от поросли, ремонт и покраска лавочек, убран мусор на остановках  и обочинах автодорог. Рабочие по благоустройству произвели спил деревьев вдоль дорог станицы Шумилинской и на выезде из станицы.  Жителями хутора Песковатская Лопатина была окрашена детская игровая площадка. Работниками по благоустройству были установлены качели, карусель и скамейки.   Жители х. Песковатская Лопатина, х. Раскольный совместно с сельхозпроизводителями провели субботники на территории хуторских кладбищ. Закуплен материал для ограждения кладбища в х. Песковатская Лопатина. Установлено ограждение кладбища в х. Раскольный. Рабочими по благоустройству совместно с рабочими СПК «Свидовский» отремонтирован пешеходный мост через реку Песковатка в хуторе Гребенниковском. На территории всего поселения проводилась замена ламп уличного освещения, было закуплено и установлено 10 светодиодных прожекторов на солнечной батарее. В 2020 году закуплено и установлено 47 контейнеров для сбора мусора, которые установили в хуторах и станице нашего поселения. Оборудовали две контейнерные площадки под контейнеры. Произведён обпил и спил сухих деревьев вдоль дорог в хуторах и станице. В хуторе Новониколаевском рабочими была отремонтирована и перекрыта автобусная остановка. Работники администрации, культуры и соц. обеспечения приняли активное участие в реализации федерального проекта «Сохранение уникальных водных объектов», проведена очистка берегов реки Песковатка, протекающая в нашем поселении. Так же были убраны родники нашего поселения, которые находятся в хуторе Песковатская Лопатина и в хуторе Гусынском.    
Говоря о благоустройстве территории сельского поселения за отчетный период хочется сказать большое спасибо всем руководителям организаций и нашим жителям, которые приняли активное участие в инициативном бюджетировании поселения по благоустройству парка.  Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего обращает внимание на чистоту, порядок и архитектурный вид,  мы все любим свое поселение и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше и чище, но, к сожалению, у каждого свое понятие на решения данного вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то надеется, что им все обязаны и должны и продолжают плодить мусор. Каждую среду сбор мусора обеспечивает региональный оператор по обращению с твёрдыми коммунальными отходами, как с контейнеров, так и в мешках и коробках.
Останавливаясь на санитарном порядке, хочу поблагодарить всех, кто принял участие в проекте инициативное бюджетирование. Особенные слова благодарности сельхоз руководителям Шумилинского сельского поселения.

Просьба к жителям, проводить такую работу совместно и обеспечивать чистоту, стремится, чтобы наше поселение было лучшим. Администрация Шумилинского сельского поселения планирует в 2021 году принять участие в районном конкурсе на лучший благоустроенный и чистый населенный пункт.

Просьба ко всем жителям поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов;   продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты.
Культурно-массовые мероприятия.

2020 год – Год памяти и славы,75-летие Победы в Великой Отечественной войне.
Несмотря на сложившуюся эпидемиологическую обстановку в нашей стране и введённый режим самоизоляции, память о событиях войны 1941-1945годов должна жить в наших сердцах.

Работниками СДК Шумилинского сельского поселения весь период проводилась работа по реализации запланированных мероприятий. За отчетный период было проведено 126 мероприятий. В том числе в режиме - онлайн проведено 70 мероприятий 

   В поселении были организовано и проведено 26 различных акций.
Вопросы патриотического воспитания молодого поколения продолжают оставаться в центре внимания работников культуры. Так, во всех сельских клубах прошли мероприятия в рамках Дней воинской славы и посвященных Дню Защитника Отечества. Работники Шумилинского, Новониколаевского, Раскольного СДК приняли активное участие в акции по вручению юбилейных медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне» ветеранам и труженикам тыла. Сложившаяся ситуация по коронавирусу в России и Шумилинском сельском поселении внесла свои коррективы в деятельность учреждений культуры нашего сельского поселения – все культработники были переведены на удаленную форму работы и стали искать новые методы реализации своих творческих планов: организовывать и проводить онлайн-мероприятия.
Так, в социальных сетях были созданы группы «#Сидим дома#» из числа участников художественной самодеятельности, с которыми руководители кружков и клубных формирований в видеорежиме проводили занятия. Здесь же выставлялись видеооткрытки, записи песен, слайд-презентации, видеоуроки, поздравления от души. Интересные циклы онлайн-мероприятий также были подготовлены ко Дню России, Дню молодежи, Дню соседей.
В интернет-пространство была перенесена и подготовка к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. В социальных сетях прошли акции «Я помню! Я горжусь!», «Дорогами войны». «Окна Победы», «Свеча памяти», «Голубь Мира», проекты «Величие России по стопам Победы», «Бессмертный полк», квесты «Дорогами Победы» и многие другие. 
Расходы на содержание учреждений культуры составили – 4 млн. 300 тыс. 700 рублей (коммунальные услуги, услуги связи, заработная плата с начислениями и материальные затраты)   ;

на развитие физической культуры и спорта -5,0 тыс. рублей.(приобретение кубка, мячей)
В результате положительной практики намечены новые цели и задачи на 2021 год по развитию благоустройства территории Шумилинского сельского поселения:  
- активизация и привлечение членов ТОС и населения поселения в оформлении зон отдыха и спорта на территории Шумилинского сельского поселения; 

- благоустройство дворовых территорий;

- изготовление контейнерной площадки для сбора ТБО;
- продолжить работы по покосу сорной растительности, ликвидации аварийных деревьев;
- подвести итоги конкурса по благоустройству и озеленению территорий предприятий, организаций, учреждений и жилых домов в Шумилинском сельском поселении и вручить награды победителям;

- провести Дни хуторов поселения и ставшим уже традиционным День станицы Шумилинской;
- продолжить работу по реконструкции уличного освещения;
- продолжить работу по оформлению  земельных участков для населения;
-постановка на  кадастровый учет газовых ящиков ШРП-6;
 - продолжить ремонт дорог.
В заключении следует отметить, что все то, что сделано в отчетный период и будет сделано в будущем на территории поселения, это результат усилий предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, а также труда наших жителей, с непосредственным участием специалистов Администрации поселения в тесном сотрудничестве Администрации поселения с депутатским корпусом. Над решением намеченных задач мы будем также продолжать работу совместно с Собранием депутатов поселения, при этом учитывать мнение населения Шумилинского сельского поселения. Мы рассчитываем на помощь организаций, предприятий и конечно на помощь жителей поселения. Все вместе мы реализуем намеченные планы, чтобы сделать наше сельское поселение лучше, а жизнь на территории поселения комфортной. 
         
 
