Администрация Шумилинского сельского поселения сообщает
  По результатам аукционных торгов № 080615/1160128/01 по продаже земельных участков сельскохозяйственного назначения из земель находящихся в муниципальной собственности Шумилинского сельского поселения,  торги признаны несостоявшимися:    
- Земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, 
 местоположение установлено относительно ориентира, 
расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира:
 Ростовская область, р-н Верхнедонской, в 2,1 км по север 
 от  х. Новониколаевский, площадью 15700,0 кв.м., 
кадастровый №61:07:0600002:340 
Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.
 Разрешенное использование: сельскохозяйственное.

     - Земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения,  местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Ростовская область, р-н Верхнедонской, в 3,7 км по направлению на восток от х. Новониколаевский,  площадью 205000,0 кв.м, кадастровый №61:07:0600002:341 Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: сельскохозяйственное.

    - Земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения,  местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Ростовская область, р-н Верхнедонской, в 1,9 км по направлению на север от  х. Новониколаевский,  площадью 24600 кв.м., кадастровый №61:07:0600002:345 Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: сельскохозяйственное.
    - Земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения,  местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Ростовская область, р-н Верхнедонской, в 4,5 км по направлению на северо-запад от  х. Новониколаевский,  площадью 39000 кв.м., кадастровый №61:07:0600002:346 Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: сельскохозяйственное.

    - Земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения,  местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Ростовская область, р-н Верхнедонской, в  3 км по направлению на восток от  х. Новониколаевский,  площадью 15000 кв.м., кадастровый №61:07:0600002:347 Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: сельскохозяйственное.

   - Земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения,  местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Ростовская область, р-н Верхнедонской, в 10,5 км по направлению на юг от  х. Новониколаевский,  площадью 180000 кв.м., кадастровый №61:07:0600002:348 Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: сельскохозяйственное.
По причине участия единственного участника.

